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每日练习题（109）主要提取土建工程相关重点知识，以试题

形式对考生进行知识考核，希望对考生有所帮助。 1．在施

工组织设计中，下列说法不正确的是（ ）。 A．工期越长造

价越低 B．工期越长造价越高 C．工期与造价存在着非线性

关系 D．通过优化可确定合理工期 E．工期与造价存在着线

性关系 答案：ABE 解题要点：由工期与造价的关系曲线可知

两者是非线性关系(即非比例关系)，所以A、B、E答案都不对

。通过优化是可以找到一个合理的工期。 2．在保证工期的

前提下，实行分期分批建设，（ ）。 A．会增加暂设工程数

量 B．难以在全局上实现施工的连续性 C．使各具体项目迅

速建成 D．造价难以控制 答案：C 分析：在保证工期的前提

下，实行分期分批建设，既可使各具体项目迅速建成，尽早

投入使用，又可在全局上实现施工的连续性和均衡性，减少

暂设工程数量，降低工程成本，充分发挥国家基本建设投资

的效果。 3．场外交通的引入。一般先布置（ ）。 A．场内

仓库 B．场外交通的引入 C．铁路运输 D．公路运输 答案：A

分析：施工总平面图的设计步骤：场外交通的引入。一般先

布置场内仓库和加工厂，然后再布置场外交通的引入。 4．

下列按实体体积计算混凝土工程量的有（ ）。 A．现浇钢筋

混凝土基础 B．现浇钢筋混凝土阳台 C．现浇钢筋混凝土楼

梯 D．现浇钢筋混凝土框架柱 E．现浇钢筋混凝土栏板 答案

：ABDE 解题要点：计算现浇混凝土工程量大部分是按实体



体积立方米计，但有的构件是特殊的，要特别记忆。其中按

水平投影面积计的有整浇楼梯。 5．民用建筑分（ ）两大部

分。 A．生活建筑和公共建筑 B．居住建筑和公共建筑 C．居

住建筑和文化建筑 D．生活建筑和公共建筑 答案：D 解析：

民用建筑指的是供人们活动的建筑。包括居住建筑和公共建

筑两大部分。 相关推荐：#0000ff>2011年造价工程师考试《计

量土建》每日练习题汇总 备考经验：#0000ff>2011年造价工程

师考试各科目复习总攻略#000000> #ff0000>更多学习资料点击
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